

# Protokoll fra Generalforsamlingen i Norsk Shetland Sheepdog klubb

Dato: 18 april 2015, klokken 12.00

Sted: Thon Hotell Oslo Airport, Gardermoen

## Dagsorden:

1. Godkjenning av innkalling og forslag til dagsorden.
2. Valg av møteleder og referent
3. Fastsettelse av antall stemmeberettigede
4. Valg av tellekorps
5. Valg av personer til å underskrive protokoll
6. Årsberetning
7. Regnskap 2014 med revisjonsberetning
8. Budsjett 2015
9. Innkommende forslag, og forslag fra Styret
10. Valg

### 1. Godkjenning av innkalling og forslag til dagsorden:

Innkalling og forslag til dagsorden enstemmig vedtatt med kommentar med ønske om respekt og saklig gjennomføring av møtet.

### 2. Valg av møteleder og referent, Enstemmig vedtatt

Møteleder: Kjell Sigve Haugland

Referent: June Odden og Gro Bødtker Halås

### 3. Fastsettelse av antall stemmeberettigede:

44 forhåndstemmer

42 til stede i salen( 1 uten stemmerett)

41 stemmeberettigede i salen hvor 4 har forhåndsstemt

Til sammen 81 stemmeberettigede

### 4. Valg av tellekorps, Enstemmig vedtatt



Ingrid Myklebostad  
Torkild Tangen  
Guri Hellstrøm Pettersen

5. Valg av personer til og underskrive protokollen, Enstemmig vedtatt

Wenche Elisabeth Jensen

Harald Bjerkevoll

6. Årsberetning

Leder gjennomgikk årsberetningen og er bekymret for gjentagende synkende medlemstall for 3 året på rad og etterlyser tiltak til og snu denne negative trenden.

Nestleder krever mer av klubbkontaktene for å forsøke å øke medlemstallene og at medlemmene bør være mer inkluderende, spesielt på utstillinger slik at klubbens alle medlemmer føler seg velkommen, dette vil også gi positivitet i forhold til trivsel i klubben. Oppdrettere bør medvirke til at nye valpekjøpere blir medlem i klubben.

Det viser seg at antall påmeldinger på utstillingene til klubben er synkende, og medlemmene vil at klubben legger sine utstillinger i sammenheng og i nærheten av utstillingene til NKK, slik at flere velger å komme.

Ledelsen sliter med habilitets problem, og her har styret en stor utfordring, spesielt i forhold til utstillingskomiteen og valget av dommere til egne utstillinger.

Inkluderende fellesskap er alfa omega her.

Det kommer sterkt frem mistillitt til at "visse" personer velger "sine" dommere og at dette er en av grunnene til at så mange velger å avstå fra klubbens utstillinger.

Medlemmene etterlyser støtte og fysisk nærvær fra minst 1 styremedlem på klubbens utstillinger.

Spørsmål til Styret fra medlemmene om hvordan det var mulig og sende klubbens representant til NKK sitt representantskapsmøte uten stemmerett.

Leder forklarer at han hadde sendt inn påmeldingen etter fristen, og dermed mistet klubben sin stemme rett.

Helt uakseptabel handling og sterk kritikk til styret, da både innkalling og fristen for påmelding til representantskapsmøte var i god tid før møtedato.

Det etterlyses tiltak fra styret til klubbens brukshundeiere, disse bør inkluderes mer i klubben.

Medlemmene lurer på hvorfor ikke klubben har en spesialutstilling til Europautstillingen september, da dette er en unik og sjelden mulighet for klubben til og få til en stor og flott spesialutstilling med påmeldinger fra mange andre land.

Styret og utstillingskomiteen mente at påmeldingsavgiften til en slik utstilling var så høy og at andelen påmeldte av den grunn kanskje ikke hadde blitt så høy. De var derfor redd for at klubben skulle gå med tap på denne utstillingen, og valgte derfor å avstå fra dette.



Styret bør ta til etterretning på hvilken mulighet de har forsaket ved og ikke promotere Norsk Shetland Sheepdog klubb for utlenlandske utstillere..

De bør også se på forslag til og avholde kun 2 spesialutstillinger pr. år, 1 hovedutstilling i sørnorge og 1 spesialutstilling i midtnorge.

RAS: det ble opplyst at helseundersøkelsen er ferdig, og at RAS er ferdig utarbeidet, sendt inn til NKK og godkjent. RAS for Shetland Sheepdog ligger nå på NKKs RAS-side sammen med de andre klubbene som hittil har fått godkjent RAS-dokumentet. Det legges også ut på nssk.no.

Det ble kommentert misnøye med hallen som ble benyttet til juleutstillingen. Den var ikke godt egnet for alle. Styret tok det til etterretning, og opplyste at neste utstilling blir avholdt et annet sted.

PRA-komiteen orienterte om PRA- prosjektet. Alle som har sendt inn blodprøver har fått tilbakemelding om deres hund har PRA, er PRA-bærer eller er genetisk fri for den mutasjonen som er funnet. Det finnes imidlertid flere mutasjoner (PRA-gen) på rasen, som hittil ikke er kjent. Hunder som har fått en klinisk PRA-diagnose, men som ikke har den PRA-mutasjonen som er funnet, kan ikke frikjennes for PRA.

Noen mente at NSSK burde ha regler for øyelysning samt for å røngte for HD, men dette må i tilfelle opp på en generalforamling for eventuelt å bli vedtatt, deretter sendes inn til NKK som også må godkjenne vedtaket.

Det kom også sterk kritikk rettet mot sekretær, da protokollen ikke var tilgjengelig for innsyn fra medlemmene, dette dokumentet skal alltid være lagt frem på GF. Styret tar dette til etterretning.

## 7. Regnskap m/ revisor beretning

Det var spørsmål fra salen om hvorfor det ikke var kommentarer fra styret til regnskapet. Styret bekreftet at det ikke var laget, men var også litt uforstående til at det ikke var blitt gjort, og svarte at de kun har muntlig kommentarer. Revisor gjorde styret oppmerksom på at ett av styrets viktigste jobber, er akkurat punktet økonomi.

Regnskapet skal inneholde kommentarer fra styret. Alle styremøter skal også inneholde økonomi som en av hovedsakene, og revisor kritiserte i tillegg styret for manglende oppdateringer på styrereferater fra de møtene de har hatt i løpet av året. Ikke på et eneste møte er det gjort rede for om at de har hatt økonomi på dagsorden.

Revisor oppfordrer derfor det nye styret til å prioritere økonomien til klubben.

De ble bemerket fra salen om en mulighet for klubben til å forbedre klubbens økonomi, er blant annet at de kan se på muligheten til og samarbeide med andre klubber/raser ved utstillinger, ved for eksempel å leie sted sammen, og ha utstilling samme dag, eller hver sin dag en helg.

Revisor har fått sterk kritikk fra styret om at han "blander" seg inn i alt i klubben,



Revisor henviser til NKKs organisasjonshåndbok om sin innblanding i driften av klubben og presiserer at han gjør sin oppgave som revisor i klubben til 100% og at det faktisk ligger en anbefaling om at han skal vurdere hvordan klubbens penger blir brukt.

Revisor presiserer viktigheten av at den negative trenden klubben nå befinner seg i må snus så fort som mulig om klubben ønsker og bestå i fremtiden.

Revisor leste opp den utfyllende revisorrapporten som er trykket i medlemsbladet nr.1-2015 Det ble fremmet et forslag om at klubben melder seg inn i Grasrotsandelen, denne registreringen kan gi klubben en sårt trengende inntekt.

Regnskapet ble godkjent med flertall.

## 8 Budsjett 2015

Det kom kritikk fra medlemmene på at styret har et budsjett med et underskudd for 2015.

Leder fremmet da et forslag om at klubbens 8 telefoner sies opp ,og at hvert enkelt styremedlem heller får kompensasjon fra klubben for bruk av egen telefon. Dette vil antagelig spare klubben for ca. kr 10000.-

Budsjettet godkjennes med et spareforslag på 10000.- kr

## 9 Innkommende forslag

Thor Hallgrimsen trakk alle sine forslag.

Styrets forslag om uendret kontingent under 2016 ble enstemmig vedtatt.

Styrets forslag til vedtektsendring av § 3-3 om at alle saker og forslag til GF og Valgkomite må være innsendt innen 1/1 det året GF skal avholdes, ble enstemmig vedtatt.

Vedtektene ble enstemmig godkjent med små endringer og etter korrigeringer som var innkommet fra Norsk Kennel klubb.

Forslaget til endring av årskonkuransen blir kritisert av medlemmene, da dette gjentatte ganger vært tema på GF , og diskutert og vedtatt, at den ikke skal forandres. Styret tar dette til etterretning og bestemmer at den forblir uendret også i fremtiden.

Sak 1 fra Marianne Suhr: Trekkes ,da dette strider mot vedtektene.

Sak 2 fra Marianne Suhr : Trekkes, da dette strider mot vedtektene

## 10 Valg

Det står i vedtektene at både revisor og vararevisor bør være personer med kunnskap og erfaring i regskapsførsel.

Da kandidaten som står på valg til vararevisor ikke innehar denne kompetansen, mener revisor og medlemmene at han ikke fyller dette kravet, og ikke burde stått oppført på valglisten.



Det opplyses fra salen at det har vært full forvirring om stemmeseddelenes utforming og gyldigheten rundt dette. Stemmeseddelen oppfattes av noen til å sette ett x også der det skulle være mulighet til og sette flere kryss. Mange medlemmer har ikke forstått hvordan de skulle stemme, og derfor unnlatt og levere inn sin stemme.

Med bakgrunn i dette ble det vedtatt med flertall at alle forhåndstemmer forkastes. For å forhindre forvirring omkring stemmeseddelen i fremtiden skal det utarbeides en ny mal med 3 alternativer, 1 for ja, 1 for nei og 1 for blanke stemmer.

Alle forhåndstemmer forkastes.

Valget ble gjennomført med de 41 stemmeberettigede i salen. For og være valgbar, måtte kandidaten ha minst 50% av stemmene.

Styret:

|                      |                     |                  |           |            |
|----------------------|---------------------|------------------|-----------|------------|
| Leder for 2 år       | Thor Hallgrimsen    | 13 ja-28 blanke  | Totalt 41 | Ikke valgt |
| Sekretær for 2 år    | Gro Brødker Halås   | 31 ja- 10 blanke | Totalt 41 | Valgt      |
| Styremedlem for 2 år | Anne –Lise Nygaard  | 33 ja-8 blanke   | Totalt 41 | Valgt      |
| Varamedlem for 1 år  | Bjørn Grøtto        | 26 ja- 15 blanke | Totalt 41 | Valgt      |
| Varamedlem for 1 år  | Bjørn Egil Haugsdal | 22 ja-19 blanke  | Totalt 41 | Valgt      |
| Varamedlem for 1 år  | Kirsten Bjørnelykke | 20 ja-21 blanke  | Totalt 41 | Ikke valgt |

Revisor:

|             |                    |                |           |            |
|-------------|--------------------|----------------|-----------|------------|
| Revisor     | Ivar Fredriksen    | 33 ja-8 blanke | Totalt 41 | Valgt      |
| Vararevisor | Odd Steinar Nilsen | 5 ja-36 blanke | Totalt 41 | Ikke valgt |

Valgkomiteen:

|        |                  |                  |           |       |
|--------|------------------|------------------|-----------|-------|
| Leder  | Ann-Karin Scheen | 30 ja-11 blanke  | Totalt 41 | Valgt |
| Medlem | Fred Fridvåg     | 31 ja- 10 blanke | Totalt 41 | Valgt |
| Medlem | Vigdis Berg      | 25 ja-16 blanke  | Totalt 41 | Valgt |

Nestleder Kjell Sigve Haugland trer inn som fungerende leder fra 18/4-2015 for 1 år.

Underskrifter av protokollen

Dato 23/4.-2015

Wenche Jensen

Wenche Jensen

Harald Bjerkevoll

Harald Bjerkevoll